

విజయభాను



మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి కుబ్జ సంకల్పమైనా మీ హృదయపూర్వక మధుకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

భూ రక్షణ కోసమే సమగ్ర సర్వే

- భూ కబ్జాతో కొందరు రూ.కోట్లకు పడగలెత్తుతున్నారు
- ఆస్తుల లికార్డులు పక్కాగా ఉంటే అక్రమార్కులపై చర్యలు
- ప్రజల భూములకు ప్రభుత్వం పూర్తి రక్షణగా ఉంటుంది

'వైఎస్సార్ జగనన్న శాశ్వత భూహక్కు భూ రక్ష' పథకాన్ని ప్రారంభించిన ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి



భూ కబ్జాతో కొందరు రూ.కోట్లకు పడగలెత్తుతున్నారని ఆయన అన్నారు. పైసా పైసా కూడబెట్టి సంపాదించిన భూమి వివాదంలోకి వెళ్లే ఎలా ఉంటుందో పాదయాత్ర సందర్భంగా చూసినట్లు సీఎం జగన్ పేర్కొన్నారు. ఒకే భూమిని ఇద్దరు, ముగ్గురికి అమ్మిన సందర్భాలు ఎన్నో ఉన్నాయని సీఎం గుర్తు చేశారు.

రికార్డులు పక్కాగా ఉంటే..

ఆస్తుల రికార్డులు పక్కాగా ఉంటే అక్రమార్కులపై చర్యలు తీసుకోవడం సులువవుతుందని సీఎం అభిప్రాయపడ్డారు. ప్రజల భూములకు ప్రభుత్వం పూర్తి రక్షణగా ఉంటుందని జగన్ హామీ ఇచ్చారు. ప్రజల ఆస్తుల రికార్డులు పదిలంగా ఉండాలనే ఉద్దేశంతో వందేళ్ల తర్వాత భూముల సర్వే చేపడుతున్నట్లు సీఎం జగన్ వివరించారు. వందేళ్లలో ఎన్నోమార్లులు వచ్చినా భూ రికార్డుల పరిస్థితి మారలేదన్నారు. కొత్తగా తీసుకొచ్చిన పథకంలో భాగంగా భూములను సర్వే చేయడానికి 16 వేల మంది సర్వేయర్లను సమగ్ర సర్వే కోసం వినియోగిస్తున్నట్లు సీఎం వెల్లడించారు. భూ యజమానిపై ఒక్క పైసా కూడా భారం పడకుండా సర్వే కార్యక్రమం నిర్వహిస్తామని ఆయన వివరించారు. ఈ క్రమంలో తగ్గేల్పాడులో పైలెట్ ప్రాజెక్టు పూర్తయినట్లు సీఎం పేర్కొన్నారు.

టైటిల్ ఇచ్చే హక్కు ఏ శాఖకూ లేదు

భూమిపై టైటిల్ ఇచ్చే హక్కు ఏ శాఖకూ లేదని సీఎం జగన్ పేర్కొన్నారు. భూకర్షంతో వెతికినా తప్పులేని విధంగా రికార్డులు ఉండేందుకు ఈ సర్వే చేపడుతున్నట్లు సీఎం వివరించారు. ప్రతి గ్రామానికి ఒక రెవెన్యూ మ్యాప్ ఇస్తామని ఆయన వెల్లడించారు. ప్రతి గ్రామంలోనూ రిజిస్ట్రేషన్ సదుపాయం కల్పించనున్నట్లు సీఎం వెల్లడించారు.

ప్రతి భూమికి యునిక్ ఐడీ

త చెప్పారు. 4,500 సర్వే బృందాలు సమగ్ర సర్వే కోసం పని చేస్తాయని ఆయన వెల్లడించారు. అత్యధునిక పరికరాలతో 17,600 మంది రెవెన్యూ సిబ్బంది పని చేస్తారన్నారు. మూడు దశల్లో 2023 నాటికి

[తరువాయి 2లో..]

సీఎం క్యాంపు ఆఫీస్ లో జగన్ జన్మదిన వేడుకలు



తాడేపల్లి: ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి పుట్టినరోజు సందర్భంగా సీఎం నీలం సామెన్, డీజీపీ గౌతమ్ సవాంగ్, ప్రభుత్వ సలహాదారు సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి తదితరులు సీఎం నివాసంలో కేక్ కట్ చేయించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి మంత్రులు ధర్మాన కృష్ణదాస్, పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి, బాలినేని శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఆదిమూలపు సురేష్, తానేటి వనిత, రాజ్యసభ



[తరువాయి 2లో..]

ఘనంగా ప్రారంభమైన 'వైఎస్సార్ క్రికెట్ కప్'

ప్రతి వ్యక్తిలో వజ్ర సంకల్పం ఉండాలి ప్రజల కష్టాలు తెలుసుకుని సంక్షేమ పాలన అందిస్తున్నారు ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి

విశాఖపట్నం: ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకల్లో భాగంగా పోర్ట్ స్టేడియంలో 'వైఎస్సార్ క్రికెట్ కప్' టోర్నమెంట్ సోమవారం ఘనంగా ప్రారంభమైంది. కాగడ వెలిగించి టోర్నమెంట్ ను ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రులు అవంతి శ్రీనివాస్, కురసాల కన్నబాబు, ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు పాల్గొన్నారు. నేటి నుంచి వచ్చే నెల 9 వరకు మ్యాచ్ లు జరగనున్నాయి. టోర్నమెంట్ లో 422 టీమ్లు పాల్గొంటున్నాయి. ఈ సందర్భంగా విజయసాయిరెడ్డి మాట్లాడుతూ, ప్రతి వ్యక్తిలో వజ్ర సంకల్పం ఉండాలని.. దీనికి నిదర్శనం సీఎం వైఎస్ జగన్ అని పేర్కొన్నారు. ఆయన ఎన్ని అవాంతరాలు, కష్టాలు ఎదురైనా ధైర్యంగా ఎదుర్కొన్నారన్నారు. ప్రజల కష్టాలు తెలుసుకుని సంక్షేమ పాలన అందిస్తున్నారని తెలిపారు. యువశక్తి అంతా ఈ రోజు 'వైఎస్సార్ క్రికెట్ కప్' లో భాగస్వామ్యం అవుతున్నారని పేర్కొన్నారు. అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి గల్ఫీ స్టాయి నుంచి జాతీయ స్థాయికి సచిన్, ధోనీ లాంటి వారు ఎదిగారని తెలిపారు. ప్రతి ఏడాది ఇదే స్థాయిలో అన్ని క్రీడలు బాటింగ్, కబడ్డీ, టెన్నిస్ అన్ని రంగాల్లో నిర్వహిస్తామని వెల్లడించారు.



వైఎస్సార్ అనే పేరులో ఒక వైబ్రేషన్ ఉంది : మంత్రి కురసాల కన్నబాబు

వైఎస్సార్ అనే పేరులో వైబ్రేషన్ ఉందని, ఆయన పేరుతో క్రికెట్ పోటీలు నిర్వహించటం సంతోషంగా ఉందని మంత్రి కురసాల కన్నబాబు అన్నారు. ఈ పోటీలు చరిత్రలో నిలిచిపోతాయని అభిప్రాయపడ్డారు. సోమవారం సీఎం వైఎస్



జగన్మోహన్ రెడ్డి పుట్టిన రోజు సందర్భంగా విశాఖలో వైఎస్సార్ క్రికెట్ కప్ పోటీలు ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి. ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి కాగడ వెలిగించి టోర్నమెంట్ ను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రులు అవంతి శ్రీనివాస్, కురసాల కన్నబాబు, ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కన్నబాబు మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. సీఎం జగన్ పుట్టిన రోజు వేడుకలు ఇంట్లో మనిషి జన్మదినంగా చేసుకున్నారన్నారు. ఈ పోటీలు వైఎస్సార్ సీపీ కార్యకర్ల కోసం పెట్టలేదని, క్రీడాకారుల్లో ఉన్న ప్రతిభ బైటకు తీయడం కోసం పెట్టారని స్పష్టం చేశారు. క్రీడల వల్ల మానసిక ఒత్తిడి తగ్గుతుంది : మంత్రి అవంతి

“ క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసానికి ఎంతో ఉపయోగపడతాయి. మానసిక ఒత్తిడి తగ్గుతుంది. వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి పుట్టిన రోజు సందర్భంగా వైఎస్సార్ క్రికెట్ కప్ పోటీలు పెడుతున్నాము. క్రికెట్ పోటీల వలన యువత లో ఉన్న వైభవం బయట పడుతుంది. ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు క్రీడా కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలి” అని మంత్రి అవంతి శ్రీనివాస్ అన్నారు.

ఏపీలో కొత్తగా 214 కరోనా కేసులు

అమరావతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కొత్తగా 214 కరోనా కేసులు నమోదయ్యాయి. ఒక్కరోజు వ్యవధిలో 40,295 నమూనాలను పరిశీలించగా తాజా కేసులు నిర్ధారణ అయ్యాయి. దీంతో రాష్ట్రంలో కొవిడ్ కేసుల సంఖ్య 8,78,937కి చేరింది. ఈ మేరకు రాష్ట్ర వైద్యఆరోగ్య శాఖ బులెటిన్ విడుదల చేసింది. 24 గంటల వ్యవధిలో కరోనా చికిత్స పొందుతూ గుంటూరు, కృష్ణా జిల్లాలో ఒకరు మృతిచెందారు. దీంతో రాష్ట్రంలో కొవిడ్ తో మరణించిన వారి సంఖ్య 7,078కి చేరింది. ఒక్కరోజు వ్యవధిలో 422 మంది కరోనా నుంచి పూర్తిగా కోలుకోగా.. ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో 3,992 యాక్టివ్ కేసులున్నాయి. ఇప్పటివరకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 1,13,01,105 పరీక్షలు నిర్వహించినట్లు ప్రభుత్వం బులెటిన్ లో పేర్కొంది.



Star Facilities with Economic Price @999/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel V B Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

విశాఖ ఉత్తర పార్టీ కార్యాలయంలో ఘనంగా వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి పుట్టినరోజు వేడుకలు

- కెకె రాజు ఆధ్వర్యంలో మెగా రక్తదాన శిబిరం
- ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి



సీతమ్మధార : సోమవారం ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వై ఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి పుట్టిన రోజు సందర్భంగా విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ వైస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఆ పార్టీ సమన్వయకర్త కె కె రాజు ఆధ్వర్యంలో జగన్మోహన్ రెడ్డి పుట్టినరోజు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులు రాజ్యసభ సభ్యులు విజయసాయిరెడ్డి, రాష్ట్ర మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు, పార్లమెంట్ సభ్యులు ఎం వి వి సత్యనారాయణ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కె కె రాజు ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన రక్తదాన శిబిరం సందర్భించారు. రక్తదానం చేసిన పలువురికి ధ్రువపత్రాలు అందించారు. అనంతరం కేక్ కట్ చేసారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ 73 సంవత్సరాల స్వాతంత్ర్య భారతదేశంలో ఏ నాయకుడు చేయని విధముగా మన ముఖ్యమంత్రి వై ఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అనేక రకాలుగా సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టి ప్రపంచ దేశాలు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం వైపు చూసేలా అభివృద్ధి చేసి



ప్రజలు ఆదరణ మరగొన్నారని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ శాసనసభ్యులు ఎస్ ఏ రెహమాన్, శైవాల విజయకుమార్, వైస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నగర అధ్యక్షుడు వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్, రాష్ట్ర కార్యదర్శి చొక్కాకుల వెంకటరావు, రాష్ట్ర యాత కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పిల్ల సుజాత, పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, మాజీ కార్పొరేటర్లు, వార్డ్ కార్పొరేటర్ అభ్యర్థులు, వార్డు అధ్యక్షులు, బి సి. కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ లు, మహిళలు ,కార్యకర్తలు యువకులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



ముఖ్యమంత్రి వై ఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి పుట్టినరోజు సందర్భంగా తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం అర్చకుల తో ఆశీర్వాచనం ఇప్పించిన టీటీడీ చైర్మన్ వై వి సుబ్బారెడ్డి

విశాఖ ఎంపీ కార్యాలయం లో ఘనంగా సీఎం వై ఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు

- జాతీయ స్థాయిలో కీర్తి గడించిన ముఖ్యమంత్రి వై ఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి
- జన్మదిన వేడుకల్లో విశాఖ ఎంపీ ఎంబీవీ సత్యనారాయణ, ప్రముఖ ఆడిటర్ జి వెంకటేశ్వరరావు



విశాఖపట్నం: ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వై ఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు లా సన్న బే కాలనీ పార్టీ కార్యాలయం లో ఘనంగా జరిగాయి. విశాఖ ఎంపీ ఎంబీవీ సత్యనారాయణ, ప్రముఖ ఆడిటర్ జి వెంకటేశ్వరరావు లు ఈ సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి ముఖ్యమంత్రి కి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు ఇరువురూ మాట్లాడుతూ యువ నాయకుని పరిపాలనలో రాష్ట్రం సుభిక్షం గా ఉన్నాడని కితాబిచ్చారు. ఇప్పటికే దేశంలోనే అత్యుత్తమ సీ ఎం లలో జగన్ కి స్థానం లభించడమే ఇందుకు నిదర్శన మన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేషన్ చైర్మన్ వెలమ నెక్కల నాయుడు బాబు మత్స్య కార్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పెర్ల విజయ చందర్, ఆళ్ళ శివ గణేశ్, తిప్పల వంశి రెడ్డి, జీలకర్ర నాగేంద్ర, భాషా కాంతారావు, నిడదవోలు సూరి బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్.జగన్ మోహన్ రెడ్డి జన్మదినోత్సవం సందర్భంగా విశాఖ నగర వైకాపా అధ్యక్షుడు వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో విశాఖ నగర పార్టీ కార్యాలయం (మద్దిలపాలెం) లో నిర్వహించిన జన్మదిన వేడుకల్లో రాష్ట్రపర్యాటక శాఖ మంత్రి అవంతి శ్రీనివాసరావు, విశాఖ పార్లమెంట్ సభ్యులు ఎంవివి సత్యనారాయణ, ఎమ్మెల్యేలు, మాజీ శాసనసభ్యులు, నియోజకవర్గ సమన్వయకర్తలు, హలో అనుబంధ సంఘాల నాయకులు, కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్లు, మరియు పార్టీ నాయకులతో కలిసి కేక్ కట్ చేసి సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి కి శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్న ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి.



14 వ వార్డు కార్పొరేటర్ అభ్యర్థి కటారి అనిల్ కుమార్ రాజు ఆధ్వర్యంలో హ్యాపీ బర్త్ డే టూ యూ సీఎం సార్ అంటూ ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన భారీ కేకును ప్రదర్శించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.